

**Отзывы  
о курсах повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе  
«Культура речи как составляющая функциональной грамотности педагога»**

Окончила курсы повышения квалификации, которые проходили с 24.11.2025 по 28.11.2025 в ГБОУ ДПО «Донецкий республиканский институт развития образования».

Обучение в дистанционном формате организовано максимально комфортно для слушателей, подразумевает обучение в оптимальном темпе, что очень важно при высокой загруженности учителя.

Впечатления в превосходной степени: удобная учебная платформа, отлично разработанный и структурированный курс, интересные практические задания, живые и плодотворные дискуссии, четкая обратная связь, максимально быстрая проверка заданий преподавателями. Великолепный формат как для учителей с большим опытом, так и для начинающих педагогов.

Материалы, предложенные в рамках освоения программы, актуальные, разнообразные, интересные. Обучение практико-ориентированное: вся теория сразу же отрабатывалась на практике.

Получила на курсах то, что для меня является самым важным, – мотивацию для дальнейшей работы и развития.

Хочу выразить искреннюю признательность ГБОУ ДПО «Донецкий республиканский институт развития образования» за предоставленную возможность пройти очередной курс повышения квалификации. Огромная благодарность автору программы и руководителю курсов Криворучко А.В. за полученные знания, четкую организацию учебного процесса и просто человеческое отношение. За высокий профессионализм, мастерство, открытость и доброжелательность искренне благодарю весь преподавательский состав: Зарицкую В.Г., Сидоренко Е.Г., Волянскую Ю.Ю., Кушко Е.Г., Негоду Е.А. Взаимодействие с вами было очень приятно и полезно!

Желаю всему коллективу института творческих и профессиональных успехов, дальнейшего развития и процветания!

Абашкина Н.А.,  
слушатель курсов  
группы 2.1.13

---

С 24 по 28 ноября 2025 года я проходила курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Культура речи как составляющая функциональной грамотности педагога» в ГБОУ ДПО «Донецкий республиканский институт развития образования».

Хочу выразить благодарность организаторам и преподавателям курсов за высокий уровень организации и содержательное наполнение программы.

Программа курсов была тщательно продумана и охватывала широкий спектр актуальных тем, необходимых для современного педагога. В частности, были подробно рассмотрены вопросы функциональной грамотности, государственной политики в сфере образования и нормативно-правового обеспечения преподавания предмета. Полученные знания позволяют более эффективно ориентироваться в современной образовательной среде и адаптировать свою работу к текущим требованиям.

Отдельное внимание было уделено развитию самоопределения и самопрезентации педагога, что является ключевым аспектом профессионального успеха. Важным и полезным оказался модуль, посвященный нормативному аспекту культуры речи и сетевому этикету учителя. В современном мире, где общение в сети играет важную роль, эти знания особенно ценные.

Нельзя не отметить практическую значимость курсов. Разбор типовых заданий по культуре речи на ЕГЭ и ОГЭ дал возможность лучше понять структуру и требования экзаменов, а также усовершенствовать методику подготовки учащихся.

С уверенностью рекомендую программу всем педагогам, стремящимся развивать свою компетентность и повышать качество образования. Спасибо ГБОУ ДПО «Донецкий республиканский институт развития образования» и, в частности, Алексею Викторовичу Криворучко за организацию качественных и актуальных курсов!

С уважением,  
Елена Васильева